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Опис дисципліни 

 

Актуальність вивчення. Докорінні зміни економічної і суспільно-політичної систем 

України, необхідність її утвердження у міжнародному геополітичному, економічному, 

освітньому і культурному просторі, наміри щодо інтеграції у європейський освітній простір 

актуалізують вивчення географії вітчизняної освіти і науки відповідно до європейського та 

світового рівня, оскільки освіта і наука відтворює і нарощує інтелектуальний, духовний та 

економічний потенціал суспільства, є стратегічним ресурсом поліпшення добробуту людей, 

забезпечення національних інтересів, зміцнення авторитету й конкурентоспроможності 

держави на міжнародній арені. 

Мета курсу: ознайомити здобувачів вищої освіти із історичними аспектами розвитку 

освіти і науки у світовому просторі; науково-теоретичними й методичними основами 

суспільно-географічних досліджень територіальних науково-освітніх систем; теоретичними 

положеннями географії освіти та науки, закономірностями геопросторової організації 

освітнього та наукового процесів у світі, в окремих країнах, у тому числі в Україні; розкрити 

причинно-наслідкові реалії формування,  розвитку та функціонування системи освітніх і 

наукових закладів України,  компонентно-функціональну структуру освітнього і наукового 

комплексів України, динаміку їх розвитку, територіальну організацію та сучасний стан. 

Навчальний контент 

 

 Теми Результати навчання 

 

Змістовий модуль 1. НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ КУРСУ “ГЕОГРАФІЯ 

ОСВІТИ І НАУКИ ” 

1 Тема 1. Об’єкт, предмет, завдання та 

структура курсу “Географія освіти та 

науки” 

знати: головні теоретичні положення 

географії науки та освіти, 

закономірності геопросторової 

організації наукового та освітнього 

процесів у світі, в окремих країнах, 

у т. ч. Україні. 

2 Тема 2. Історичні аспекти розвитку освіти і 

науки у світовому просторі 

3 3. Географія освіти і науки в системі 



суспільно-географічних наук вміти: користуватися різноманітними 

джерелами інформації з географії освіти 

і науки, аналізувати їх і формулювати 

висновки, здійснювати територіальний 

аналіз розвитку освіти і науки окремих 

країн та України, графічно відображати 

статистичну інформацію, створювати 

картосхеми. 

4. 

Тема 4. Науково-теоретичні й методичні 

основи суспільно-географічних досліджень 

територіальних науково-освітніх систем 

Змістовний модуль 2. ГЕОГРАФІЯ ОСВІТИ І НАУКИ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ 

5. Тема 5. Причинно-наслідкові реалії 

формування розвитку та функціонування 

системи наукових і освітніх закладів 

України. 

знати: чинники впливу на розвиток 

української освіти і науки та історичні 

передумови цього розвитку; 

компонентно-функціональну структуру 

освітнього і наукового національних 

комплексів України, їх територіальну 

організацію; загальнонаціональні та 

регіональні відмінності населення за 

рівнем здобуття середньої і вищої 

освіти; 

вміти: робити комплексну оцінку 

освітнього потенціалу населення 

України; визначати його регіональні 

відмінності, використовуючи різні 

методики; досліджувати систему освіти 

і науки свого регіону.  

6. Тема 6. Компонентно-функціональна 

структура національних наукового і 

освітнього комплексів України. Динаміка 

розвитку та сучасний стан. 

7. Тема 7. Територіальна організація 

національних наукового і освітнього 

комплексів України 

8.  

Тема 8. Комплексна оцінка освітнього 

потенціалу населення України 

 

Формування програмних компетентностей 

 

Індекс в матриці ОП Програмні компетентності 

ЗК-6 Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК-7 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел 

ФК-12 Здатність аналізувати склад і територіальну організацію 

суспільно-географічних комплексів на різних просторово-

часових масштабах 

Програмні результати навчання 

ПРН - 01 Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові 

поняття з теорії географії, а також світоглядних наук 

ПРН - 03 Пояснювати особливості організації географічного простору 

ПРН - 04 Аналізувати географічний потенціал території 

ПРН - 09. Аналізувати склад і будову природних і соціосфер (у 

відповідності до спеціалізації) на різних просторово-часових 

масштабах 
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Політика оцінювання 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної 

кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 

деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).    

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та 

екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки лабораторних 

завдань в процесі заняття. 

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим.  

 

  

Оцінювання 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 



Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Змістовий модуль 1: усне опитування, тести, практичні 

завдання  для самостійної роботи 

25 

Змістовий модуль 2: усне опитування, тести, практичні 

завдання для самостійної роботи 

35 

ІНДЗ (міні-проекти щодо географії освіти і науки свого 

регіону з метою перевірки сформованості  

передбачуваних курсом  компетентностей ) 

40 

 

До Силабусу також підготовлені матеріали навчально-методичного комплексу: 

1. Навчальний контент (курс лекцій). 

       2. Тематика та зміст практичних занять. 

 3. Завдання для залікового контрольні. 


